

1、比特可乐买卖所2019年10月12日，Bitcoke正式推出pi/usdt交易对，收盘价0.046美元，当日涨幅41.45%，最高达到0.071545美元，当日成交1M。手术至今五个多月，目前价格0.056267美元。换成4分钱左右的大众货币。估计很多人有点绝望，觉得圆周率的价格太低了。

2. 货币巴巴兑换，这可以说是一种“奇怪”交换。币巴巴于2019年12月4日在pi/cny交易所上线(根据k线图核对)。当日收盘价15元/张，开盘价15元/张，最低15元/张，最高15元/张，涨或跌0%。12月8日最低到5元/件。然后就像开了挂一样，一路向前冲去。后来的价格都在二十、三十、五十、七十、九十年代，现在的价格是168元/件。我得提醒你，这个价格不是挖圆周率的价格，所以不要#039;不要浮太多，我的老实说，没有太多参考价值。

3. FUBT。Fubt于2020年3月14日正式推出pi/usdt交易对，收盘价0.1美元，最高涨至0.9美元，开盘价0.29，涨跌幅190%，成交39.5万。它#039;像往常一样快半个月了，期间价格没有大的波动，而且#039;基本上处于横盘位置，价格停留在2-4元人#039;美国货币。富比特交易所之前已经和国际上几个知名的pi社区达成了战略合作意向，这次的合作并不是关于网上的pi期货。就是和pi生态长期合作。

4. GX交易所，

1. 在pi期货正式推出之前，有消息发布：GX与PiNetwork项目方经过临时交流洽谈，于近期达成战略合作接触。GX为PI网提供充币、打折抢购、社区和媒体宣传、PI用户专属福利等效果。幸运的是，GX还被Pi网络项目指定为官方认可的交易所。双方携手送圆周率币买活动。更多专属活动请关注PI用户。

2，并且延迟了3月25日1000万pi的发售，让自己以0.07美元的价格抢购。从那天的情况来看，应该是很多人抢了。它于27日下午3点正式推出pi/usdt。开盘价0.22美元，最高0.24美元，最低0.101美元。当天开盘报0.122美元。从开盘到明天，三天之后，从买卖来看，情况并不绝望，价格也很难上去。这种情况在很多人眼里应该是准确的。毕竟pi期货在这个节骨眼上并不是一个明智的选择。

运行环境华为nova410.0.0.171

；最近，一款名为“Pi网”突然在网上火了。根据相关宣传，只需要一部手机就可以参与“采矿”。这是一个参与门槛极低的区块链项目。据悉，获得的虚拟货币甚至可以换车。这时候很多人就觉得好奇了。毕竟圆周率币换车是

真的吗？[XY002][XY001]圆周率币换车的真实性有待考证。从这个虚拟货币的相关论坛可以知道，我们还没有“；目前还没有看到任何关于换车真实性的观点。目前世界上还没有一家4S店可以通过圆周率币停止交易，所以圆周率币能否换车还是个未知数。

哪里可以用圆周率币买车？

通常情况下，没有中央政府解释过可以用圆周率币买车。当我进入所谓的“皮汽车交易商城”网站，我不能“；Idon’我找不到买车的入口。例如，我点击了“我想买辆车”选项，但我只进入了一个消息界面。在模型系列中，我只需要介绍一些模型。我查买车的方法，网站自动改成“租车方式”ot。

另外，根据网站旧信息可以知道，PI商城目前还处于模拟支付体验测试阶段，测试后的支付订单卖家不会发货。虚拟购车界面车主的回复也证明了目前无法购买到商品的梦想。所以，目前圆周率币可以“；无法完成购车和其他购物需求。

薅羊毛很酷，但要小心落入虚拟货币的陷阱！

央行曾表示，虚拟货币相关的经营活动是合法的金融活动。在此之前，有关部门还就银行和收单机构虚拟货币交易炒作的有效性约谈了部分银行和支付机构。大众银行表示：“虚拟货币交易投机活动扰乱了经济金融的一般秩序，滋生了合法跨境转移资产、洗钱等非法立功活动的风险。，严重损害公众的财富和安全。”

而笔者通过咨询律师了解到，虚拟货币交易所等一些虚拟货币相关业务是合法的金融活动，即使是境外虚拟货币交易所提供的服务，在国际上也是非法的。比特币、以太坊、TEDA币等所谓的虚拟货币，几乎可以肯定没有一种可以作为货币在市场上停滞不前。

此外，新华社还质疑相关“采矿”软件。我们都知道“采矿”项目需要复杂的算法来完成加密和安全，所以很多“矿工”不得不购买高性能电脑来满足挖矿需求，而挖圆周率币既不耗电也不耗流量，只需在手机上动动手指。这种开采方式的可靠性和安全水平还有待研究。

虚拟货币不“；不花钱。我能失去什么？

1. 有逐渐落入陷阱的风险，许多欺诈行为打着“区块链”前期门槛很低。，吸引用户不花钱，操作复杂等。而当用户逐渐增多，老用户越陷越深时，他们会在最后通过推荐返利的方式引诱用户投资，以此来求暴力。很多人在这个阶段已

经丧失了明辨是非的能力，不知不觉就被骗了。

2. 它#039；这是浪费时间和身体。即使我们不#039；我们不需要投入任何金钱和兴趣去挖掘虚拟货币，我们仍然需要每天花少量的时间在相关的网站和论坛上。但是，越存越多，我们的职业心态必然会发生变化，或多或少会影响到我们的一般生活。万一最后撞了个盘子，前期消耗的时间和身体就全浪费了。还不如从QQ空间偷菜。

3. 有激进隐私的风险，了解过相关虚拟货币的朋友都知道。想下载挖矿APP，需要海外ID下载使用。在此期间，您可以登录各种“奇怪”网站，而你的群体隐私在使用过程中会不自觉地被激进化。所谓的矿工是“裸奔”挖的时候。

需要注意的是以上文章的内容不是为PI币争光，也不代表项目一定有陷阱。只是希望消费者在参与相关活动时能够提高警惕。据说，世界上没有免费的午餐，也没有无风险的区块链项目。它#039；s最好通过普通渠道买车，理性割韭菜就好，防止自己成为韭菜。

您好，圆周率币属于数字货币，所以您可以#039；不要在任何地方买车。数字货币简称DC。，是数字货币的缩写，是电子货币的替代货币。数字金币和加密货币都属于数字货币。

数字货币是一种不受控制的、数字化的货币，一般由先行者发行和管理。被特定虚拟社区的成员接受和使用。欧洲银行管理局(European Banking Authority)将虚拟货币定义为价值的数字表示，它不是由中央银行或当局发行的，也不与法定货币挂钩，但可以作为支付手段，以电子方式转移、存储或交易，因为它被公众接受。

## 定义

数字货币可以看作是基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。数字货币的中心特征主要表现在三个方面：由于一些阻断算法，数字货币没有发行者。因此，没有人或组织能掌握它的分布。

由于算法的解的个数是一定的，数字货币的总活跃度基本消除了虚拟货币过量发行导致通货紧缩的可能性；因为交易过程需要网络中所有节点的批准